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ΑΡ. 15/2013 ΓΙΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας πληροφορεί το καταναλωτικό κοινό ότι
σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα Ταχείας Ενημέρωσης
(RAPEX) της Ευρωπαϊκής Ένωσης έχουν κυκλοφορήσει στην Κοινοτική Αγορά τα
ακόλουθα προϊόντα τα οποία δεν ικανοποιούν την ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει
τις βασικές απαιτήσεις υγείας και ασφάλειας των Μηχανημάτων.

1. Βυτίο κοπριάς

Βυτίο κοπριάς, Βρετανικής προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας BEDROCK,
ονομασίας “Vacuum Tanker”, με τύπο/αριθμό “1600 gallon single two wheel axle”,
αριθμό παρτίδας 35505 το οποίο εντοπίστηκε στο Ηνωμένο Βασίλειο.

Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμού κατά τη διαδικασία αντικατάστασης του
τροχού καθότι στον σχεδιασμό του προϊόντος δεν λήφθηκε πρόνοια για τη δημιουργία
ενισχυμένου σημείου ανύψωσής του. Ως εκ τούτου, το βυτίο δυνατό να υποχωρήσει και
να ανατραπεί.

Έχει αναφερθεί ένα θανατηφόρο ατύχημα ενώ οι αρχές υποχρέωσαν τον
προμηθευτή να προειδοποιήσει τους καταναλωτές για τους κινδύνους.

2. Μηχάνημα πολλαπλής χρήσης

Αυτοκινούμενο τροχοφόρο μηχάνημα πολλαπλής χρήσης για χωματουργικές
εργασίες, Φινλανδικής προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας “AVANT”, ονομασίας
“AVANT 600 series”, με τύπο/αριθμό 630 και 635 το οποίο εντοπίστηκε στη Δανία.



Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμού καθότι δεν είναι εξοπλισμένο με
κατασκευή FOPS (προστατευτική κατασκευή για πίπτοντα αντικείμενα).

Η αρμόδια αρχή της Δανίας απαίτησε την απόσυρση του προϊόντος από την
αγορά.

Περισσότερες πληροφορίες για τα πιο πάνω προϊόντα είναι καταχωρημένες με
κωδικούς 0692/13 και 0727/13 (24η εβδομάδα) στην ιστοσελίδα του RAPEX:

http://ec.europa.eu/consumers/dyna/rapex/rapex_archives_en.cfm

Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας καλεί το καταναλωτικό κοινό, σε περίπτωση
που εντοπίσει τα πιο πάνω προϊόντα στην Κυπριακή αγορά, να ενημερώσει σχετικά
τους αρμόδιους Λειτουργούς του Τμήματος στα τηλέφωνα 22405604 ή 22405618.
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